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zdarma 

 

Vydává Úřad městyse Kněževes 
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knezeves@knezevesko.cz 

z veřejných zasedání 
informace z úřadu 

společenská kronika 
různé 

 
„Dej každému dni příležitost, aby se stal 

nejkrásnějším dnem tvého života“. 

Mark Twain 

http://www.mestys-knezeves.cz/
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 Veřejná zasedání Městyse Kněževes 

z  veřejného zasedání 12.5.2025 
   Zastupitelé schválili 

• Výběr zhotovitele prací na akci „Odborné sanace a opravy krovů“ 

na budově Základní školy Kněževes, a-to firmu Tignum s.r.o., U 

Trojice 1042/2, 150 00 Praha 5, IČ: 04368002 za cenu 663.654 

Kč bez DPH a pověřují starostu podpisem smlouvy o dílo. Tato 

firma již pro obec prováděla sanace krovů na hospodářské budově 

nad dílnou a sklady vedle hasičárny. Práce započaly v polovině 

června a pokračují i po ukončení školního roku, kdy je škola 

během letních prázdnin prázdná. 

• Dodatek č.3 ke Smlouvě o dílo č. zhotovitele 242031 

„Rekonstrukce místní komunikace Kněževes u Rakovníka“. 

Stavba rekonstrukce místní komunikace „Pod úřadem“ byla 

ukončena. Celková cena oproti původní se navýšila o 363.721 Kč 

bez DPH. Důvodem je provedení sanace v celkové trase silnice, 

v rozpočtu bylo počítáno pouze s 30%.  

• Směrnici č.1/2025 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. 

Z důvodu novelizace zákona a navýšení limitů. Tato směrnice 

upravuje způsob evidence veřejných zakázek a postup při 

zadávání veřejných zakázek malého rozsahu ve smyslu § 27 

zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, 

tj. veřejných zakázek na dodávky a služby pod 3.000.000 Kč bez 

DPH a veřejných zakázek na stavební práce pod 9.000.000 Kč bez 

DPH.  

 

z  veřejného zasedání 11.6.2025 
   Zastupitelé schválili 

• Účetní závěrku za rok 2024 dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 

ve znění pozdějších předpisů a dle vyhlášky č. 220/2013 Sb. a dle 

protokolu o hlasování členů ZM, výsledek hospodaření za rok 

2024 činí zisk 10 427 650,53 Kč, jelikož jsou výnosy vyšší než 

náklady. 
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• Závěrečný účet Městyse Kněževes za rok 2024, s přílohami a 

všemi výkazy Fin 2-12M, rozvahu, výkaz zisků a ztrát, zprávu ze 

závěrečného přezkoumaní hospodaření s výrokem bez výhrad. 

• Výběr zhotovitele na akci „Instalace FVE v Kněževsi“ na základě 

výběrového řízení - Veřejná zakázka zadávána v souladu se 

zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v 

platném znění (dále jen Zákon) - firmu Profi green energy s.r.o., 

Na Šachtě 192, Zeměchy, 278 01 Kralupy nad Vltavou, IČ: 

11911409 jako nejvhodnější nabídku účastníka s nabídkovou 

cenou 3 217 921,19 Kč s DPH a pověřují starostu podpisem SoD. 

• Žádost s převedením finančních prostředků z Fondu rezerv do 

Investičního fondu Základní školy a Mateřské školy Kněževes, 

okres Rakovník ve výši 343 035,- Kč, které budou použity na 

pořízení elektrického konvektomatu do školní kuchyně. Vybavení 

školní kuchyně v MŠ je zastaralé a je potřeba ho začít postupně 

obnovovat. Toto zařízení spadá i do plánované komplexní 

rekonstrukce kuchyně a jídelny v MŠ a v připravované studii se 

s tímto zařízením počítá. 

• Zhodnocování volných finančních prostředků na účtu městyse pro 

termínované vklady u České národní banky a pověřují starostu 

zajištěním těchto transakcí. Městys má zřízen u ČNB termínovaný 

účet, kde lze na dobu 3,6,9,12 měsíců nebo 2,3,4,5 let uložit volné 

peníze se zhodnocením. 

 

z  veřejného zasedání 9.7.2025 
   Zastupitelé schválili 

• Výběr zhotovitele stavebních prací na akci „Kněževes, Jižní ul. – 

oprava chodníků a vjezdů II. etapa“ na základě výběrového řízení 

firmu STAVKOM Veletice s.r.o., Veletice 1, 438 01 Holedeč, IČ: 

06935508 jako nejvhodnější nabídku účastníka s nejnižší 

nabídkovou cenou 1 381 767,- Kč s DPH a pověřují starostu 

podpisem SoD. 
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Informace z úřadu 

Sanace krovů ZŠ - většina trámů je zbroušena, bude následovat 

výměna poškozených částí a ošetření firmou TIGNUM s.r.o. 

 
FVE firma Profi green energy s.r.o. nyní zpracovává projektové 

dokumentace pro umístění fotovoltaických panelů na budově úřadu, 

MŠ a ČOV. V MŠ bude nejdříve provedena redukce původních 

nefunkčních rozvodových skříní, které zabírají místo pro následné 

umístění technologie, na ČOV byl rozšířen prostor pro umístění panelů 

a je i již oplocen. 

 
Veřejné osvětlení - ve spodní části Václavského a Husova náměstí se 

rozšířilo veřejné osvětlení o tři lampy, tím došlo k dostatečnému 

osvětlení doposud tmavých míst. Práce provedla firma KABELSPOJ. 

 
Osvětlení přechodů pro chodce – jedná se o přechod od školy ke 

zdravotnímu středisku a přechod v parku na Husově náměstí přes silnici 

č. II/227. Osvětlení přechodů provedla firma ERIMP. 

 
ALZABOX  - na vyvěšený záměr pronájmu pozemku se přihlásila 

firma ALZA.cz a.s. s umístěním výdejního boxu, stále upomínáme PPL 

z důvodu nefunkčnosti boxu, poslední informace-je problém s anténou. 

 
Spadlá opěrná zeď a plot na hřbitově - v levé horní části hřbitova u 

kostela spadla část zdi o délce asi 25 metrů, zeď v této části byla již 

několik let prasklá a vychýlená, provizorně ji opatříme zábranami, aby 

nedošlo k pádu, necháme zpracovat dokumentaci k dostavbě zdi a na 

podzim se přihlásíme do připravované výzvy MAS Rakovnicko na 

opravy hřbitovů. 

 
CETIN – pokračují práce položení optického kabelu v dalších ulicích 

a postupně se nemovitosti připojují na optickou síť, vnitřní rozvody 

v obecních BD čp.65 a 390 jsou již hotové.  

 
Průzkumný vrt u kostela – vrt hluboký 26m provedla firma REN 

company spol. s r.o. z Chomutova za 127.890,-Kč, zároveň projektant 

vodních staveb Ing. Jiří Kubelka připravuje veškerou dokumentaci 
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k povolení a budeme hledat dotační titul na opravu bortících se hrází a 

odbahnění obou rybníků. V blízkosti stojící váha na obecním pozemku 

je nyní ve vlastnictví Družstva Agrochmel, které ji už nevyužívá. 

Jednáme o jejím zpětném odkupu či směně, do budoucna bychom ji 

zdemolovali a šachtu zasypali, aby bylo místo čisté. Vrt bude sloužit 

k dopouštění rybníků, aby byla zajištěna cirkulace vody. Místo se nabízí 

i k budoucímu případnému umístění vodního prvku a odpočívacího 

místa. 

 
Budoucí bezúplatný převod pozemku – Rada Středočeského kraje 

odsouhlasila záměr budoucího bezúplatného převodu pozemku do 

vlastnictví městyse, jedná se o pozemek parc. č. 265/2 o velikosti 

821m2 místní komunikace k nádraží. 

 
Oprava dešťové vpusti a svodů u BISTRA Kuki a hospody – 

dešťová voda ze svodů obou budov stékala volně na prostranství a 

tvořila se zde pravidelně laguna vody. Svody tak byly napojeny do 

dešťové kanalizace. Práce provedla firma Štěpán Kejla. 

 
Oprava vodovodní přípojky na hřišti – z důvodu poruchy původního 

vedení z kabin u sokolovny k novým kabinám u hřiště byla vybudována 

nová přípojka vody. Práce provedla firma Štěpán Kejla. 

 
Přístupová cesta k cyklostezce – z důvodu bezpečnosti byla 

dokončena zpevněná cesta za železničním přejezdem navazující na 

cestu kolem benzinolu a k cyklostezce.  Zároveň se opravila i dešťová 

kanalizace u čerpací stanice. Práce provedl pan P. Kuki. 

 
Chodníky 

• ulice Jižní II.etapa – podepsaná smlouva o dílo a realizace podzim 2025 

• ulice Krokova – stavební řízení o povolení stavby, následně výběrové 

řízení a realizace 2026 

• ulice Karlovarská (od náměstí do ul.Štrosova) – vydáno stavební 

povolení, čekáme na nabytí právní moci, podzim zadání výběrového 

řízení, realizace jaro-léto 2026 

• ulice Libušina (od Růžku k trati) – projekt hotov, srpen podání žádosti 

na stavební úřad + podání žádosti na Středočeský kraj (pozemky kraje) 
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Automatické zprávy ČHMÚ - na titulní straně webových stránek 

mestys-knezeves.cz se automaticky zobrazují zprávy Českého 

hydrometeorologického ústavu v případě blížících se bouřek, větru, 

srážek nebo upozornění na vysoké a nízké teploty. 

 
Přesunutí lavičky od zdravotního střediska – dlouho jsme váhali, zda 

ji přemístit či ne, ale v poslední době kvůli každodennímu nepořádku u 

lavičky jsme se rozhodli ji přesunout do jiné části parku. 

 
Kontejner na textil ve škole je nefunkční – do kontejneru umístěného 

u plotu za školou už textil neodkládejte. Společnost HELP TEX, z.s. 

textil nevyváží a na upomínky nereaguje. Textil můžete odložit do 

kontejneru ve sběrném dvoře, který vlastní firma Dimatex cz. spol. s 

r.o. a pravidelně ho vyváží. Textil dále třídí pro charitativní organizace. 

Zbytek zpracovává na výrobu laviček, odpadkových košů atd.. 

 
Deratizace – byla provedena pravidelná deratizace ukládáním návnad 

do dešťových a kanalizačních vpustí. Výskyt hlodavců se nám daří 

úspěšně likvidovat. Některá místa už nebyla potřeba ošetřovat. Velkou 

měrou tomu přispělo vybudování kanalizace. 

 
Poplatek za odpad – do konce srpna je splatný poplatek za svoz 

odpadů. 1000,-Kč/osobu/rok pro osoby s trvalým pobytem, 1000,-Kč 

na byt či nemovitost, kde není hlášená žádná osoba k trvalému pobytu.  

Poplatek za psy – stále evidujeme neuhrazené poplatky za vaše 

mazlíčky, poplatek je splatný do konce března, 100,- první pes, 150,- 

druhý a další pes.  

Stočné – za první pololetí je paušál za stočné splatný do konce června, 

i tady evidujeme nezaplacené částky za 1. pololetí.  

Zkontrolujte si prosím platby, případně si ověřte v kanceláři 

úřadu. 

 
Čipování popelnic – všechny nádoby v obci jsou očipovány. Po 

dohodě s vlastníky, kolik odpadu opravdu fyzicky ukládají do 

popelnice, jsme vyměnili 150ks 80 l nádob. Dalších 50 ks máme 

objednáno. Pokud se rozhodnete vyměnit popelnici za menší, dejte 

vědět do kanceláře.  
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Od srpna budou sváženy jen čipované nádoby. Pokud bude umístěna 

popelnice bez čipu, nebude vyvezena. 

Čipování je prvním krokem k tomu, abychom dostali faktická čísla o 

množství odpadu, které v Kněževsi produkujeme. Získáme tak přehled 

o pravidelnosti vývozu, váze odpadu z jednotlivých popelnic.  Každá 

domácnost má jiné množství odpadu. Jsou pětičlenné rodiny s jednou 

120 l nádobou, ale je i jednotlivec s jednou 120 l nádobou nebo 2 lidi 

s 2 ks 120 l nádob, některé i 3 ks. Vývoz jedné 120 l popelnice stojí 

přibližně 3.000,-Kč, k tomu je potřeba připočítat separovaný odpad a 

odpad sběrného dvora. Budeme hledat optimální druh a výši poplatku. 

Nabízí se možnost platby za trvalý pobyt, četnost nebo za objem nádoby 

80l, 120, 240l. Pak i veškerý komunální odpad uložený ve sběrném 

dvoře bude zpoplatněn. Prostě a jednoduše kdo si kolik vyprodukuje, 

tolik si i zaplatí. 

Svoz hliníkových plechovek od domů – vždy poslední pátek v měsíci 

společně se žlutými pytli s plasty. Červené pytle jsou k dispozici 

v kanceláři úřadu.  

 
Zeleň – letošní deštivější léto růstu trávy z počátku opravdu přálo, měli 

jsme co dělat. Přibyla cyklostezka, vodní nádrž. I když máme dobrou 

techniku, jeden člověk to nezvládne. Se sekáním veřejných 

prostranství, struh, Benzinolu pomohl L. Malafa. 

Poděkování za údržbu zeleně před domy na veřejném prostranství 

patří všem, kteří nečekají na posekání trávy, vypletí chodníku 

zaměstnanci obce. 

 
Společenská kronika 

Významné životní jubileum oslaví tito naši spoluobčané. 

Gratulujeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody. 
 

v srpnu       v září 

Čekal Jaroslav      Vaitová Terézia 

Picek Ivo       Vrábík Václav 

Šašková Libuše      Duchková Anna 

                     Panošková Jana 
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Narodili se 

Lukáš Nováček  

Rozálie Záhoříková 

 

Přejeme do života hodně zdraví a štěstí. 

 
 

Opustili nás 

 

Krejčí Petr 

 

         Čest Vaší památce. 

 

 
 

Stavba roku Středočeského kraje 2025 

Státní pozemkový úřad přihlásil do této soutěže naší vodní nádrž. 

Přihlášeno je 38 staveb dokončených v roce 2025 ve Středočeském 

kraji. Stavby jsou 

tématicky různé, 

od požárních 

zbrojnic, škol, 

veřejných 

prostranství, až 

po mosty. My se 

prezentujeme 

pod číslem 28.  

Pokud chcete 

podpořit naši 

stavbu můžete hlasovat na www.stavbaroku.cz (otevřete menu 

v pravém horním rohu a zvolíte Středočeský kraj, tam na 28. místě je 

Kněževes. Za shlédnutí stojí ale všechny stavby, hlasovat můžete za 

každých 24 hodin do 10.9. do 24.00hodin). V době zpracovávání 

obsahu zpravodaje si stojíme na 3. místě za hasičskou zbrojnicí 

v Dolních Jirčanech a hasičskou zbrojnicí v Jílovém u Prahy.  
 

http://www.stavbaroku.cz/
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Přehled srážek - měření v čp.55 – Bazika Luděk 

Leden   29,5 mm 

Únor    11 mm 

Březen   17 mm 

Duben   46 mm  (24.-25.4.   28 mm) 

Květen   44 mm  (28.-29.5.   23 mm) 

Červen    63 mm  (15.6.   22mm) 

Červenec do 28.7. 64,5 mm  (15.7.  11 mm, 21.7.   17,5 mm)

 

Dětská tvorba rozjasní čekárnu lékaře – obrazy žáků ZŠ potěší 

pacienty 

Žáci 3. až 5. ročníku místní základní školy se zapojili do výjimečného 

výtvarného projektu. V rámci hodin výtvarné výchovy vytvořili 

originální obrazy na velká plátna, která následně věnovali Úřadu 

městyse Kněževes. Ten se rozhodl umístit díla do čekárny praktického 

lékaře pro dospělé, kde mají za úkol rozjasnit prostor a přinést 

pacientům pozitivní náladu. 

Na malbách děti pracovaly ve skupinkách, a to během několika dní. 

Proces tvorby je nejen velmi bavil, ale přinesl jim i cenné zkušenosti. 

Naučily se spolupracovat, naslouchat si navzájem, respektovat odlišné 



10 
 

nápady a rozdělit si práci tak, aby každý člen týmu přispěl svým dílem. 

Rozvíjely nejen svou fantazii a výtvarné dovednosti, ale také 

komunikační a sociální schopnosti. 

Bylo krásné sledovat, jak děti nadšeně tvoří a navzájem se podporují. 

Celý projekt v nich probudil radost z umění, ale také z toho, že jejich 

práce může někomu jinému zpříjemnit den. 

Projekt ukázal, že i malé děti mohou svým talentem a odhodláním 

přispět k většímu dobru ve své komunitě. A to je poselství, které z jejich 

obrazů vyzařuje nejvíce. 

 

Vyučující výtvarné výchovy Věra Kejlová a Mgr. Vladimíra 

Gregorková Vicjanová, DiS. 
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Naše dobrodružná cesta přírodou: Jak druháci oslavili konec 

školního roku 

Letošní závěr školního roku ve 2. ročníku byl nezapomenutelným 

putováním plným poznání, zábavy a kouzelných chvil v přírodě. Místo 

tradičního sezení ve školních lavicích jsme se vydali na několik 

dobrodružných výletů, které nás zavedly k hradům, do lesů, za zvířátky 

i k vodě. 

První zastávkou 

byl majestátní 

hrad Křivoklát, 

kam jsme se 

vydali vlakem. 

Už samotná 

cesta byla pro 

nás velkým 

zážitkem. Po 

příjezdu jsme 

navštívili Informační a vzdělávací středisko Lesů ČR, kde jsme se 

během hravého programu seznámili s životem lesních zvířat. Program 

pak pokračoval přímo v lese – objevovali jsme stopy, naslouchali 

zvukům a zkoumali krásy okolní přírody. 

Naše přírodní dobrodružství pokračovalo v Zoologické zahradě v 

Praze, kde jsme se zapojili 

do vzdělávacího programu 

„Jak si povídají zvířátka“. 

Etologie zvířat nás naučila 

vnímat jejich chování, 

emoce a způsoby 

komunikace. Účastníci 

exkurze si tak odnesli 

nejen radost z pozorování zvířat, ale i nové znalosti. 
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Třešničkou na dortu byla pobytová 

exkurze na Račím hradě – letošní téma 

bylo Živly, kde jsme se ponořili do 

ekoprogramu „U vody“. Pozorovali jsme 

vodní život, hráli si v přírodním prostředí 

a učili se, proč je voda tak důležitá pro naši 

planetu. Tři dny v přírodě si všichni užili, 

načerpali tu spoustu informací a zážitků a 

už se těší na další pobytovou exkurzi. ☺  

Naše rozloučení se školním rokem se 

neslo v pohodovém duchu. Vyrazili jsme 

na vycházku k novému rybníku, kde se 

nám moc líbí. U rybníka jsme si 

uspořádali piknik, smáli se, povídali si, 

hráli si ve vodě a v klidu pozorovali okolní 

přírodu, především malé žabky, kterých zde bylo nepočítaně. 

Byl to školní rok plný objevování, přátelství a zážitků, na které 

budeme ještě dlouho vzpomínat. A teď už hurá do prázdnin – příroda 

volá dál! 

Mgr. Stanislava Pidrmanová Havlová 

 
Jarní a letní radosti v naší mateřské škole 

Jaro v naší mateřské škole bylo opravdu pestré, veselé a plné zážitků, 

které jsme si s dětmi i rodiči naplno užili. 

Na konci dubna jsme uspořádali tradiční čarodějnickou slavnost, která 

se konala na školní zahradě. Děti dorazily v kostýmech čarodějů a 

čarodějnic a celý den se nesl v duchu kouzel a zábavy. Nejprve si 

všichni zatančili s instruktorkou tance. Následovalo plnění 

čarodějnických úkolů na stanovištích – míchání lektvarů, hledání 

čarodějných přísad či zkoušky odvahy. Vrcholem programu bylo 

symbolické upálení čarodějnice a opékání buřtíků za účasti rodičů. Celá 

akce měla krásnou atmosféru a byla příjemným setkáním dětí, učitelek 

i rodin. 
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Ani Den dětí jsme nenechali bez oslavy. Slunečný den jsme strávili na 

zahradě plné soutěží, her a radosti. Děti si užily skákání v pytlích, hod 

na cíl, bublinkové šílenství a samozřejmě také oblíbené "discotančení". 

Odměnou za nadšení 

a elán byla pro 

všechny sladká 

zmrzlina. Rádi 

bychom touto cestou 

poděkovali Kavárně a 

bistru KUKI za 

sponzorský dar,  který 

nám tento krásný den 

pomohl zpříjemnit. 

V červnu se děti 

vydaly na výlety za 

poznáním i zábavou. Mladší děti navštívily Botanickou zahradu v 

Rakovníku, kde si prohlédly rostliny, prošly se po zahradních stezkách 

a zastavily se také ve zverimexu, kde je zaujala různá zvířátka. Výlet 

jsme zakončili – jak jinak – než oblíbenou zmrzlinou. 

Starší děti vyrazily do zámeckého parku v Kolešovicích, kde předvedly, 

co všechno se během roku naučily. Poznávaly druhy stromů, květin i 

stopy zvířat. Nechybělo ani určování lesních zvířat podle obrázků. Po 

pilné práci si děti užily hru na hřišti a den zakončily sladkou tečkou v 

podobě zmrzliny. 

V rámci celorepublikového projektu „Cvičíme se Sokolem“ jsme 

uspořádali školní olympiádu, na které si děti mohly vyzkoušet různé 

sportovní disciplíny. Soutěžilo se v běhu na rychlost, hodu do dálky, 

hodu na cíl granátem a ve skoku z místa. Všichni malí sportovci 

předvedli skvělou snahu a nadšení – hlavním cílem totiž nebylo 

vítězství, ale radost z pohybu. Za své výkony byly všechny děti 

odměněny diplomem, medailí a malou sladkostí. Olympiádu jsme 

zakončili slavnostně – zazněla česká hymna, která celému dopoledni 

dodala slavnostní atmosféru. Byl to krásný den plný sportu, radosti a 

fair play. 
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Na úplný závěr školního roku jsme na zahradě MŠ uspořádali 

slavnostní rozloučení s předškoláky, kteří se po prázdninách vydají do 

první třídy. Děti si pro své rodiče připravily krásné a dojemné 

vystoupení – zazněly písničky, básničky a nechyběly ani tanečky. 

Vystoupení dojalo nejednoho rodiče a vytvořilo opravdu slavnostní 

atmosféru. Po programu následoval významný okamžik – pasování na 

školáky. Děti složily slavnostní slib, v němž přislíbily, že budou ve 

škole pilné a zvídavé. Poté byly slavnostně šerpovány a za potlesku 

přítomných si na památku odnesly knihu a pamětní list. Tento den byl 

pro děti i jejich blízké plný emocí a nezapomenutelných chvil. 

A tak se přiblížil konec školního roku. Děti si teď užívají zasloužené 

letní prázdniny plné her, slunce a dobrodružství. Přejeme jim spoustu 

krásných zážitků, pohody a radosti. Budeme se na všechny opět těšit v 

novém školním roce – odpočaté, usměvavé a plné nových sil! 

                                                                                   

 Veronika Žáková 
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Evropská jízda míru - je symbolem sportu, historie a 

přátelství v Evropě– jsme společná jízda za mír, nezávodíme. 
 

Trasa hlavního pelotonu začne 11.9.25 v Passau, povede přes 

města Plzeň, Ústí nad Labem a skončí v Chemnitz, Evropském 

hlavním městě kultury 2025. Na druhé etapě v pátek 12. září bude mít 

peloton čítající 250 cyklistů občerstvovací zastávku u naší sokolovny. 

Po 10. hodině budou projíždět od Přílep parkem a jednosměrkou do 

Štrosovy ulice k sokolovně. Společně s dětmi ze školky a školy je 

v parku pozdravíme. Pokud i vy chcete podpořit dobrou věc, tak dorazte 

v pátek 12.9.25 do parku před 10 hodinou.  

Trasa polského pelotonu začne v roce 2025 ve Wałbrzychu, povede 

přes polský Bad Flinsberg a v Ústí nad Labem se spojí s hlavním 

pelotonem. 

Na téměř 600 kilometrech pojede 250 účastníků společně v pelotonu, 

přičemž každá etapa bude měřit přibližně 200 km, a účastníci 

zdolají 2 500 výškových metrů při průměrné rychlosti 28 km/h v 

rozmanitých krajinách s náročnými stoupáními i historickými místy – 

to vše je sportovní výzva se silným poselstvím pro mír a soudržnost. 

Zdroj: RoadCycling CZ 
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Pozvánky na akce 

16.8.25 – Dny lidové architektury 

Středočeského kraje 2025 

Sušárna Kolešovice 10.00-

17.00hodin 

11.00 slavnostní zahájení, požehnání 

chmelového věnce 

12-14.00 přednášky na téma 

chmelařských staveb 

13.00,14.00,15.00 komentovaná prohlídka sušárny Kolešovice 

14.00 exkurze po chmelařských stavbách v Kněževsi 

14.30, 15.30 loutkové představení pro děti 

Po celý den – kapela Modří raci, výstava fotoklubu AMFORA, 

pohlednice D. Hertla, mobilní naučná stezka „Pivo, chmel, slad-to mám 

rád“, řemeslné výrobky, Pivovar Olešná, občerstvení 
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